

# 海南西南海域商渔船碰撞事故搜救结束

# 8名失联人员均确认遇难

记者10日从海南省海上搜救中心获悉,经过近8天的搜救,沉没渔船“粤南澳渔36062”上8名失联人员均已找到,确认全部遇难。

10日11时左右,南部战区海军某防救支队、广州打捞局派出多名潜水

员开展水下探摸作业,潜水员在船舱内发现余下的2名失联人员;14时左右,2名遇难人员遗体被打捞出水,由“南海救203”轮转移上岸送回三亚。至此,“粤南澳渔36062”上的8名遇难人员遗体全部找到并打捞出水,搜救

行动结束。

据统计,自该碰撞险情发生以来,各方力量共派出搜救船艇164艘次、飞机19架次、人员1500余人次开展搜救,累计搜寻面积超1万平方海里(约3.43万平方公里);共发布航行警(通)告7

次,开展水下探摸作业8次。

目前,巴拿马籍集装箱船SITC DANANG轮正在三亚港锚地接受事故调查。事故调查组表示,将尽快依法查清事故真相、判明责任。

据新华社

社会

## 东京“公厕观光”受欢迎

去日本东京旅行,除了赏樱观景,还能做什么?最近,一些外国游客把到涩谷区看公共厕所列入旅行计划。

据路透社近日报道,从今年3月起,游客们可以花4950日元(约合236元人民币)购买车票,乘坐“东京公厕穿梭巴士”参加两小时的公厕游览。巴士沿途会经过9个各具特色的公厕,有的安装了透明墙壁,有的可以利用语音控制,还有的出自建筑大师之手,建筑风格令人赞叹。

非营利机构日本财团2020年夏天发起了“东京公厕”项目,邀请安藤忠雄、伊东丰雄、隈研吾等16名知名设计师,在涩谷区街头改造了17个公共厕所。项目初衷并非为吸引游客,但当地政府从中发现商机,开启了公厕观光的旅游项目。据新华社



外国游客参加公厕游览活动。新华社发

发布

七部门部署标准提升行动 支撑设备更新和消费品以旧换新

## 到2025年完成重点国标制修订294项

据新华社北京4月10日电 市场监管总局、国家发展改革委、工业和信息化部、生态环境部、住房城乡建设部、商务部、应急管理部七部门近日联合印发《以标准提升牵引设备更新和消费品以旧换新行动方案》,目标到2025年完成重点国家标准制修订294项,有力支撑设备更新和消费品以旧换新。

行动方案提出实施标准提升行动,坚持标准引领、有序提升,强化标准比

对、优化体系建设,加快制修订节能降碳、环保、安全、循环利用等领域标准,围绕设备更新、消费品以旧换新和回收循环利用三方面布置标准提升工作任务:

一是加快提升能耗能效标准,持续完善污染物排放标准,加强低碳技术标准攻关,提升设备技术标准水平,筑牢安全生产标准底线。今明两年完成重点国家标准制修订113项,持续引领设备更新。

二是推动汽车标准转型升级,加快

家电标准更新,强化家居产品标准引领,加大新兴消费标准供给。今明两年完成重点国家标准制修订115项,有效促进消费品以旧换新。

三是推进绿色设计标准建设,健全二手产品交易标准,提升废旧产品回收利用标准,完善再生材料质量和使用标准,加大回收循环利用标准供给。今明两年完成重点国家标准制修订66项,有力推动产业循环畅通。

财经

出售金条和银币月入两亿美元

## 美国零售巨头快速“吸金”

美国零售巨头开市客公司正靠出售金条和银币快速“吸金”。

美国富国银行发布的一份研究报告显示,开市客去年8月开始在线出售金条,去年10月开始出售足金金条,每盎司售价大约2000美元。此

外,开市客还卖银币,本月初上线销售1盎司加拿大枫叶银币,定价大约680美元,目前已售罄。研报估算,开市客金银业务现在每月销售额可能高达两亿美元。

按美国有线电视新闻网(CNN)9

日报道说法,从开市客顾客到多国中央银行,大量购买黄金。

现货黄金价格连续7个交易日创新高,9日站至每盎司2360美元上方。CNN计算,金价同比上涨16.5%。

据新华社



时事动态  
关注微博

天气预报

市区	
今天	晴
东南风	3-5级 11℃~15℃
明天	多云
东南风	3-5级 10℃~16℃
明天	
崂山	多云 11℃~17℃
即墨	多云 11℃~21℃
胶州	多云 10℃~18℃
黄岛	多云 10℃~16℃
莱西	多云 11℃~22℃
平度	多云 10℃~20℃

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让  
遵规守纪 尊老爱幼

中共青岛市委宣传部